

8 января в Благовещенском храме г. Зарайска состоялось награждение победителей всех мероприятий XVIII Рождественских областных образовательных Чтений «Александр Невский: Запад и Восток, историческая память народа», проходивших в образовательных учреждениях г.о. Зарайск.

В церемонии награждения участвовали ответственный в Зарайском благочинии за религиозное образование и катехизаторскую работу, настоятель Благовещенского храма священник Дионисий Утенков, начальник отдела по воспитательной работе управления образования Н.А. Павлова, директор Центра детского творчества Т.Ю. Бородина и педагог-организатор Н.Е. Поликарпова. В программу образовательного форума вошли конкурсы чтецов, литературных работ и фотографий, историческая квест-игра, конференция исследовательских работ. Грамоты и памятные подарки получили победители и призёры, а также авторы творческих работ, вошедших в областной сборник Рождественских Чтений.

{phocagallery view=category|categoryid=635|limitstart=0|limitcount=9}